MaTeMaTUKU
B 4 K/1acce.




/leeu3z nawezo ypoka:

«/lopory ocuiut
HIYIIHH, a
MAaTEeMATHKY-
MBICJSAIIAN).









685 + 278
5.2 - 6)
54 + (32 + 28)
(54 +32) + 28
278 + 685
8 - 19
(5:2):6
(11250 + 5250) : 5
(7+8)-4
19- 8
7-4+8 - 4




PacnpeaenutenbHoe CBOMCTBO

(a+b):c=a:c+b:c




CBOMUCTBaA AesieHMmA.

[lenvm Kpyrble Ynucna.




1 rpymma: Nel (1,2)
2 rpynma:Nel (2,3)
3 rpymma:Nel (3,4)



AnNroputm geneHus

1. Bbloensiem HenosiHoe genuvumoe.

2. Onpepensiem KonuyectBo UUdp B YHaCTHOM.

3. JeneHnem, Haxoaum LU py YacTHOro.

4. YMHOXaeM, y3HaeéM, CKOJIbKO pasgenunu.

5. Bbluntaem, HaxoamMm ocTaToK.

6. OcTaToK cCpaBHMBaeM C genuTternem.

7. bepem uudpy cneaymouiero paspsaa.
BbinonHsem geneHue Ao unmdpbl nocnegHero
paspsgpa.

8. YUuTaem oTBerT.




5

5
3

5

715 (0 {0

2

1




5

3 19510 1|0

5
5

715 (0|0

2
2

1




0

5

5
3

5

715 (0|0

2

1




10 000 : 8 = xxxx
3 000 : 4 = XXX
190 000 : 5 = XXXXX
213 000 : 3 = XXXXX



HenonHoe denumoe
Konuyecmeo yugpp e 4yacmHom
Heno
YMHOXaro
Bbiyumaro
CpaeHusaro




1 rpymma: Ne4 (1,2)
2 rpynmna:Ne4 (2,3)
3 rpymma:Ne4 (3,4)



146 000 000




CeroaHAa Ha YpoKe A Y3Ha lee.
CeroiHA Ha YpoKe A Hay4YM/ICAe..

CeroiHA Ha ypoKe A NMOBTOPU/ e
CerogHA Ha YpPOKE MHE ObIJ1I0 <«







